Penienue 3aa4 Ha HAXOXKACHUE
MaCCOBOM JIOJIU YHUCTOTO
BEIIECTBA B paCTBOPE

[ToaroroBuaa: Puanmmvortkraa A. B. (yaurear xumnum MBbOY
Awnrsuaosckor OOILII . Awrsrroso [LIMP MO)



M crioAp3yembre (DOPMYABI
a) — mq.B. 3 100%
Mp—pa
m=m-(w-0,01)
Mpy_pa = My + Mpy,o




3aaaua Neol

OmnpeaeAnTe MaCCy caxapa U BOABI HEOOXOAUMBIX AAfl IIPUTOTOBACHHUSA
120 r 5%0-ro pacrBopa caxapa.




Permrenme
Myp, = My_pa @ =120:0,05=6T
Mpy,0 = Mp—pa — Myp = 120—6=114r
Ortser: m (H20) = 114 r, m(caxapa) = 6 .
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3araua No2

K 100 r. 8%o-ro pactBopa caxapa aoo0asuam 10 r. caxapa. Onpeaesnte w
caxapa B HOAYIEHHOM PacTBOPE.




Pemmrenne

Nt s w— 100-008 =8¢
M.y =8+10=18T
i = 100 10 = 110r

wp = —-100% = 18%

OrBet: W (caxapa) 2 = 18%
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3aaraua No3

K 100 r 8%-ro pactsopa caxapa npususu 60 r Boabl. Ompeaeante w caxapa B

IIOAYYEHHOM PaCTBOPE.
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Pemenue
sm.. =m0 —100.008=—8p
My_paz = 100 + 60 = 160r
wp = —-100% = 5%
OrBer: W (caxapa)2 — 5%
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3aaraua Ned

K 100 r 8%-ro pactsopa caxapa aco6asuan 60 r 10%-ro pactBopa caxapa.
OmnpeaeAnTe w caxapa B IOAYIEHHOM PACTBOPE.
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Pemmrenne

Myp1 = Mp_pa- @1 =100-0,08 =8
Myppy =60+0,1=6T

Mypg3 =8+ 6=14T

Myp_pa = 100 + 60 = 160r

14
TIPSR E -100% = 8,75%

OrTBert: W KoHeuH. = 8,75%
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CrracmOo 3a BHUMAHUE



